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考试

数学试题

（考试时间：120分钟      满分：150分）

请注意：1.本试卷分选[image: image2.png]2R (ZXXK.COMRBL T




择题和非选择题两部分.

2.所有试题的答案均填写在答题卡上,答案写在试卷上无效.

3.作图必须用2B铅笔作答,并请加黑加粗,描写清楚.

第一部分  选择题（共24分）

一、选择题（本大题共有8小题，每小题3分，共24分．在每小题所给出的四个选项中，恰有一项是符合题目要求的，请将正确选项的字母代号填涂在答题卡相应位置上）

1． 
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2．下列运算正确的是（     ）
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3．据新华社2010年2月9日报道：受特大干旱天气影响，我国西南地区林地受灾面积达到43050000亩．用科学计数法可表示为（     ）
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4．下面四个几何体中，主视图与其它几何体的主视图不同的是（     ）
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           B.                C.               D.

5．下列函数中，y随x增大而增大的是（     ）

A.
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6．下列命题：①正多边形都是轴对称图形；②通过对足球迷健康状况的调查可以了解我国公民的健康状况；③方程
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；④如果一个角的两边与另一个角的两边分别平行，那么这两个角相等．其中真命题的个数有（     ）

A.1个   B.2个   C.3个    D.4个

7．一个铝质三角形框架三条边长分别为24cm、30cm、36cm，要做一个与它相似的铝质三角形框架，现有长为27cm、45cm的两根铝材，要求以其中的一根为一边，从另一根上截下两段（允许有余料）作为另外两边．截法有（     ）

A.0种      B. 1种      C. 2种     D.[image: image24.png]2R (ZXXK.COMRBL T




 3种

8．已知
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（m为任意实数），则P、Q的大小关系为（     ）
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第二部分  非选择题（共126分）

二、填空题（本大题共有10小题，每小题3分，共30分.不需写出解答过程，请把答案直接填写在答题卡相应位置上）

9．数据-1，0，2，-1，3的众数为   [image: image29.png]2R (ZXXK.COMRBL T




   ．

10．不等式
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的解集为      ．

11．等腰△ABC的两边长分别为2和5，则第三边长为      ．

12．已知扇形的圆心角为120°，半径为15cm，则扇形的弧长为      cm（结果保留
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）．

13．一次函数
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为常数且
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）的图象如图所示，则使
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成立的
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的取值范围为      ．
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14．已知点A、B的坐标分别为（2，0），（2，4），以A、B、P为顶点的三角形与△ABO全等，写出一个符合条件的点P的坐标：      ．

15．[image: image39.png]2R (ZXXK.COMRBL T




一个均匀的正方体各面上分别标[image: image40.png]2R (ZXXK.COMRBL T




有数字1、2、3、4、5、6，这个正方体的表面展开图如图所示．抛掷这个正方体，则朝上一面所标数字恰好等于朝下一面所标数字的3倍的概率是      ．
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16．如图在
[image: image42.wmf]6
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的网格图（每个小正方形的边长均为1个单[image: image43.png]2R (ZXXK.COMRBL T




位长度）中，⊙A的半径为2个单位长度，⊙B的半径为1个单位长度，要使运动的⊙B与静止的⊙A内切，应将⊙B由图示位置向左平移      个单位长度．[image: image44.png]2R (ZXXK.COMRBL T
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17．观察等式：①
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…按照这种规律写出第n个等式：         ．

18．如图⊙O的半径为1cm，[image: image49.png]2R (ZXXK.COMRBL T




弦AB、CD的长度分别为
[image: image50.wmf]2,1

cmcm

，则弦AC、BD所夹的锐角
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三、解答题：（本大题共有10小题，共96分．请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

19.计算：
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[image: image53.wmf]12

)

2

1

(

30

tan

3

)

2

1

(

0

1

+

-

+

°

-

-

-

；

 (2)
[image: image54.wmf])

2

1

2

(

1

1

2

a

a

a

a

a

a

+

-

+

¸

-

-

．

20.已知△ABC，利用直尺和圆规，根据下列要求作图（保留作图痕迹，不要求写作法），并根据要求填空：

(1)作∠ABC的平分线BD交AC于点D；

(2)作线段BD的垂直平分线交AB于点E，交BC于点F．

由⑴、⑵可得：线段EF与线段BD的关系为       

[image: image55.png]



21．学校奖励给王伟和李丽上海世博园门票共两张，其中一张为指定日门票，另一张为普通日门票．班长提出由王伟和李丽分别转动下图的甲、乙两个转盘（转盘甲被二等分、转盘乙被三等分）确定指定日门票的归属，在两个转盘都停止转动后，若指针所指的两个数字之和为偶数，则王伟获得指定日门票；[image: image56.png]2R (ZXXK.COMRBL T




若指针所指的两个数字之和为奇数，则李丽获得指定日门票；若指针指向分隔线，则重新转动．你认为这个方法公平吗？请画树状图或列[image: image57.png]2R (ZXXK.COMRBL T




表，并说明理由．

[image: image58.png](&




22.如图，四边形矩形，∠EDC=∠CAB，∠DEC=90°．

(1)求证：AC∥DE；

([image: image59.png]2R (ZXXK.COMRBL T




2)过点B作BF⊥AC于点F，连结EF，试判断四边形BCEF的形状，并说明理由．

[image: image60.png]



23.近期以来，大蒜和绿豆的市场价格离奇攀升，网民戏称为“蒜你狠”、“豆你玩”．以绿豆为例，5月上旬某市绿豆的市场价已达16元/千克．市政府决定采取价格临时[image: image61.png]2R (ZXXK.COMRBL T




干预措施，调进绿豆以平抑市场价格．经市场调研预测，该市每调进100吨绿豆，市场价格就下降1元/千克．为了即能平抑绿豆的市场价格，又要保护豆农的生产积极性，绿豆的市场价格控制在8元/千克到10元/千克之间（含8元/千克和10元/千克）．问调进绿豆的吨数应在什么范围内为宜？

24.玉树地震后，全国人民慷慨解囊，积极支援玉树人民抗震救灾，他们有的直接捐款，有的捐物．国家民政部、中国红十字会、中华慈善总会及其他基金会分别接收了捐赠，青海省也直接接收了部分捐赠．截至5月14日12时，他们分别接收捐赠（含直接捐款数和捐赠物折款数）的比例见扇形统计图（图①），其中，中华慈善总会和中国红十字会共接收捐赠约合人民币15.6亿元．请你根据相关信息解决下列问题：

(1)其他基金会接收捐赠约占捐赠总数的百分比是         ；

(2)全国接收直接捐款数和捐物折款数共计约        亿元；

(3)请你补全图②中的条形统计图；

(4)据统计，直接捐款数比捐赠物折款数的6倍还多3亿元，那么直接捐款数和捐赠物折款数各多少亿元？
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25.庞亮和李强相约周六去登山，庞亮从北坡山脚C处出发，以24米/分钟的速度攀登，同时，李强从南坡[image: image64.png]2R (ZXXK.COMRBL T




山脚B处出发．如图，已知小山北坡的坡度
[image: image65.wmf]3

1
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=

i

，山坡长为240米，南坡的坡角是45°．问李强以什么速度攀登才能和庞亮同时到达山顶A？（将山路AB、AC看成线段，结果保留根号）

[image: image66.png]
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26.保护生态环境，建设绿色社会已经从理念变为人们的行动．某化工厂2009年1 月的利润为200万元．设2009年1 月为第1个月，第x个月的利润为y万元．由于排污超标，该厂决定从2009年1 月底起适当限产，并投入资金进行治污改造，导致月利润明显下降，从1月到5月，y与x成反比例．到5月底[image: image68.png]2R (ZXXK.COMRBL T




，治污改造工程顺利完工，从这时起，该厂每月的利润比前一个月增加20万元（如图）．

⑴分别求该化工厂治污期间及治污改造工程完工后y与x之间对应的函数关系式．

⑵治污改造工程完工后经过几个月，该厂月利润才能达到2009年1月的水平？

⑶当月利润少于100万元[image: image69.png]2R (ZXXK.COMRBL T




时为该厂资金紧张期，问该厂资金紧张期共有几个月？

[image: image70.png]X (A)





27．如图，二次函数
[image: image71.wmf]c
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，与x轴交于A、B两点．

⑴求
[image: image73.wmf]c

的值；

⑵如图①，设点C为该二次函数的图象在x轴上方的一点，直线AC将四边形ABCD的面积二等分，试证明线段BD被直线AC平分，并求此时直线AC的函数解析式；

⑶设点P、Q为该二次函数的图象在x轴上方的两个动点，试猜想：是否存在这样的点P、Q，使△AQP≌△ABP？如果存在，请举例验证你的猜想；如果不存在，请说明理由．（图②供选用）

[image: image74.png]:110)




28.在平面直角坐标系中，直线
[image: image75.wmf]ykxb
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（k为常数且k≠0）分别交x轴、y轴于点A、B，⊙O半径为
[image: image76.wmf]5

个单位长度．

⑴如图甲，若点A在x轴正半轴上，点B在y轴正半轴上，且OA=OB．

①求k的值；

②若b=4，点P为直线
[image: image77.wmf]ykxb

=+

上的动点，过点P作⊙O的切线PC、PD，切点分别为C、D，当PC⊥PD时，求点P的坐标．

⑵若
[image: image78.wmf]1
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，直线
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将圆周分成两段弧长之比为1∶2，求b的值．（图乙供选用）
[image: image80.png]
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参考答案

选择题

1．D
2．B
3．D
4．C

5．C

6．B
7．B

8．C

二、填空题

9．-1

10．
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11．5

12．10
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13．x＜-2

1[image: image84.png]2R (ZXXK.COMRBL T




4．（4，0）；（4，4）；（0，4）（只要写出一个即可）

15．
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16．4或6

17．
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三、解答题：

19.

 (1)原式=
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20.⑴、⑵题作图如下：由作图可知线段EF与线段BD的关系为：互相垂直平分．

[image: image96.png]



21．根据题意列表(或画树状图)如下：
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由列表可知：
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和为奇数

P

．

所以这个方法是公平的．

22.【答案】⑴在矩形ABCD中，AC∥DE，∴∠DCA=∠CAB，∵∠EDC=∠CAB，

∴∠DCA=∠EDC，∴AC∥DE；

⑵四边形BCEF是平行四边形．

理由：由∠DEC=90°，BF⊥AC，可得∠AFB=∠DEC=90°，

又∠EDC=∠CAB，AB=CD，

∴△DEC△AFB≌，∴DE=AF，由⑴得AC∥DE，

∴四边形AFED是平行四边形，∴AD∥EF且AD=EF，

∵在矩形ABCD中，AD∥BC且AD=BC，

∴EF∥BC且EF=BC，

∴四边形BCEF是平行四边形．

22.证明：（1）∵四边形ABCD[image: image101.png]2R (ZXXK.COMRBL T




是矩形，∴CD∥AB ∴∠DCA=∠[image: image102.png]2R (ZXXK.COMRBL T




CAB 

又∵∠EDC=∠CAB ∴∠EDC=∠DCA 

∴AC∥DE.
（2）四边形BCEF是平行四边形

证明：∵∠DEC=90° ，BF⊥AC

∴在Rt△DEC与Rt△AFC中

∠D[image: image103.png]2R (ZXXK.COMRBL T




EC=∠AFB，∠EDC=∠FAB，CD=AB

∴Rt△DEC≌ Rt△AFC

∴CE=BF

又∵DE∥AC ∴∠DEC +∠ACE=180° 

又∵∠DEC=90°∴∠ACE=90°
∴∠ACE=∠AFB

∴CE∥BF

∴四边形BCEF是平行四边形.
23.解：[image: image104.png]2R (ZXXK.COMRBL T




设调进绿豆x吨，根据题意，得


[image: image105.wmf]168
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 解得 600≤x≤800.答：调进绿豆的吨数应不少于600，不超过800吨.

24.（1）1―33%―33%―13%[image: image106.png]2R (ZXXK.COMRBL T




―17%＝4%，故应填4%

（2）因为中华慈善总会和中国红十字会共接收捐赠约合人民币15.6亿元，而这两家机构点捐赠的百分比为（13%＋17%）＝30%，所以全国接收的捐款数和捐物折款数为[image: image107.png]2R (ZXXK.COMRBL T




：15.6/30%＝52亿，应填52亿．

（3）补全图如下：

[image: image108.emf]
设直接捐款数为x，则捐赠物折款数为：（52－x）

依题意得：x＝6（52－x）＋3
解得x＝45（亿）

（52－x）＝52－45＝7（亿）

答：直接捐款数和捐赠物折款数分别为45亿，7亿元．

25.解：过点A作AD⊥BC于点D，

在Rt△ADC中，由
[image: image109.wmf]3
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得tanC=
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∴∠C=30°∴AD=
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×240=120(米)

在Rt△ABD中，∠B=45°∴AB＝
[image: image114.wmf]2

AD＝120
[image: image115.wmf]2

（米）

120
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÷（240÷24）＝120
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÷10＝12
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（米/分钟）

答：李强以12
[image: image119.wmf]2
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度攀登才能和庞亮同时到达山顶A．

26.（1）①当1≤
[image: image121.wmf]x

≤5时，设
[image: image122.wmf]k

y

x

=

，把（1，200）代入，得
[image: image123.wmf]200

k

=

，即
[image: image124.wmf]200

y

x

=

；②当
[image: image125.wmf]5

x

=

时，
[image: image126.wmf]40

y

=

，所以当
[image: image127.wmf]x

＞5时，
[image: image128.wmf]4020(5)2060

yxx

=+-=-

；

（2）当y=200时，20x-60=200，x=13，所以治污改造工程顺利完工后经过13-5=8个月后，该厂利润达到200万元；

（3）对于
[image: image129.wmf]200

y

x

=

，当y=100时，x=2；对于y=20x-60，当y=100时，x=8，所以资金紧张的时间为8-2=6个月．

27.解：(1) ∵抛物线经过点D(
[image: image130.wmf]2
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,
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)

∴
[image: image131.wmf]2
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c


∴c=6.

（2）过点D、B点分别作AC的垂线，垂足分别为E、F，设AC与BD交点为M，
　∵AC 分四边形ABCD相等，即：S△ABC=S△ADC   ∴DE=BF  

又∵∠DME=∠BMF， ∠DEM=∠BFE

∴△DEM≌△BFM
∴DM=BM    即AC平分BD 

∵c=6.  ∵抛物线为
[image: image132.wmf]6
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∴A（
[image: image133.wmf]0

,

3

2

-

）、B（
[image: image134.wmf]0

,

3

2

）
∵M是BD的中点   ∴M（
[image: image135.wmf]4

9

,

2

3

）
设AC的解析式为y=kx+b，经过A、M点

[image: image136.wmf]\
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解得
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直线AC的解析式为
[image: image140.wmf]5

9
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y

.
(3)存在．设抛物线顶点为N(0，6)，在Rt△AQN中，易得AN=
[image: image141.wmf]43

，于是以A点为圆心，AB=
[image: image142.wmf]43

为半径作圆与抛物线在x上方一定有交点Q，连接AQ，再作∠QAB平分线AP交抛物线于P，连接BP、PQ，此时由“边角边”易得△AQP≌△ABP．
28.解：⑴①根据题意得：B的坐标为（0，b），∴OA=OB=b，∴A的坐标为（b，0），代入y＝kx＋b得k＝－1.

②过P作x轴的垂线，垂足为F，连结OD.
∵PC、PD是⊙O的两条切线，∠CPD=90°，
∴∠OPD=∠OPC=
[image: image143.wmf]1

2

∠CPD=45°，
∵∠PDO=90°，，∠POD=∠OPD＝45°，
∴OD＝PD＝
[image: image144.wmf]5

，OP=
[image: image145.wmf]10

.

∵P在直线y＝－x＋4上，设P（m，－m＋4），则OF=m，PF=－m＋4，
∵∠PFO=90°， OF2＋PF2＝PO2，
∴ m2＋ (－m＋4)2＝（
[image: image146.wmf]10

）2，
解得m=1或3，
∴P的坐标为（1，3）或（3，1）
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(2)分两种情形，y＝－
[image: image148.wmf]1

2

x＋
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4

，或y＝－
[image: image150.wmf]1
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。
直线
[image: image152.wmf]ykxb

=+

将圆周分成两段弧长之比为1∶2，可知其所对圆心角为120°，如图，画出弦心距OC，可得弦心距OC=
[image: image153.wmf]5

2

，又∵直线
[image: image154.wmf]ykxb

=+

中
[image: image155.wmf]1
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∴直线与x轴交角的正切值为
[image: image156.wmf]1

2

，即
[image: image157.wmf]1

2

OC

AC

=

，∴AC=
[image: image158.wmf]5

，进而可得AO=
[image: image159.wmf]5

2

，即直线与与x轴交于点（
[image: image160.wmf]5

2

，0）．所以直线与y轴交于点（
[image: image161.wmf]5

4

，0），所以b的值为
[image: image162.wmf]5

4

．

当直线与x轴、y轴的负半轴相交，同理可求得b的值为
[image: image163.wmf]5

4

-

．

综合以上得：b的值为
[image: image164.wmf]5

4

或
[image: image165.wmf]5
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．

[image: image166.png]



学而思教育·学习改变命运！                 南京中考网nj.zhongkao. com

_1234567921.unknown

_1234567953.unknown

_1234567969.unknown

_1234567985.unknown

_1234567993.unknown

_1234567997.unknown

_1234568001.unknown

_1234568003.unknown

_1234568005.unknown

_1234568006.unknown

_1234568004.unknown

_1234568002.unknown

_1234567999.unknown

_1234568000.unknown

_1234567998.unknown

_1234567995.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567989.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567977.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

